

鹿邑县召开脱贫攻坚领导小组第十八次(视频)推进会

本报讯(记者 李瑞才)3月4日上午,鹿邑县委、县政府召开县脱贫攻坚领导小组第十八次(视频)推进会。县领导梁建松、李刚、王晓征、肖西国、杨彩及相关部门负责人在县委主会场参加会议。各乡镇、办事处、管委办班子成员,行政村支部书记等在分会场参加会议。

会上,县委常委、副县长王晓征就第三方评估反馈情况及迎检过程中需要注意的事项进行安排。县委副书记、县长李刚要求进一步查漏补缺,抓紧整改村内、户内的环境卫生,老人户住危房,金融扶贫等方面存在的问题。

做好“四篇文章”助推鹿邑百城建设提质加速度

本报讯(记者 李瑞才)按照省政府的工作安排,3月4日,以省发改委工程咨询中心党委书记赵书茂为组长的省百城建设提质工程第三考核组一行莅临鹿邑,并通过听取汇报、查阅资料台账、实地调研等形式,对2018年度鹿邑县百城建设提质工作进行全面考核。鹿邑县领导李刚、韩林、翟杰陪同查看并出席汇报会。

李刚在汇报中表示,近年来,鹿邑县抢抓全省首批百城建设提质工程试点县机遇,重点做好城市规划、建设、管理和经营高质量“四篇文章”,努力实现城市规划指标、建设提质、管理提优,全力抓好以百城建设提质工程为核心的新型城镇化建设,有力带动了全县经济社会发展,先后荣获了“国家级园林县城”“河南省卫生县城”“河南省文明县城”等荣誉称号。

赵书茂在汇报会上对鹿邑县百城建设提质考核工作提出具体要求。李刚说,鹿邑县下一步将紧盯项目抓落实,拓宽思路强保障,增强经营城市意识。正确处理好宜业和宜居、地上和地下、软件和硬件、新区和老区“四个关系”,努力实现文明创建与百城提质同步发展、同步提升。通过持续做好“四篇文章”,把老子故里打造成宜居、宜业、宜游的诗意图林城、生态水韵城、溢彩文化城。

县委书记梁建松最后要求,一是对危房问题要高度重视,特别是老人户住危房问题,必须盯住不放,彻底解决到位;二是要结合农村人居环境整治,抓紧对村内、户内的环境卫生进行清理整治,改善居住环境,提高群众生活质量;三是乡、村干部及驻村队员要认真准备迎检工作,吃透政策、掌握情况,同时要提高贫困群众对扶贫政策的知晓率和对帮扶工作的满意度;四是要端正工作态度,用心用情去工作,坚持问题导向,强化问题整改落实,以优异成绩迎接检查。①⑨

李刚深入部分乡镇督导“大棚房”整改等工作

本报讯(记者 李瑞才)3月6日上午,鹿邑县委副书记、县长李刚深入县产业集聚区、涡北、马铺、贾滩等乡镇实地调研农村“大棚房”整改、国土绿化及河长制等工作,并对现场发现的问题提出指导意见。

每到一处,李刚都认真听取相关工作汇报,并认真询问“大棚房”的面积和具体用途。李刚指出,“大棚房”整治是当前一项重点工作,各乡镇、相关部门要切实履职尽责,细化责任分工,狠抓措施落实,坚决打好“大棚房”问题清理整治这场硬仗。

在马铺镇刘寨行政村,李刚听取该镇负责人生态建设情况汇报后指出,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,抓住当前植树造林的大好时机,

加大人力、机械、苗木投入力度,确保高质量完成今年春季植树造林任务。在植树中要挑选适当胸径的树苗栽种养护,确保成活率,要与农村人居环境整治相互结合,多挑选宜栽花果树木,打造特色绿化美丽乡村。

在惠济河马铺段,李刚实地查看了河道水位、环境卫生等情况,并向河长详细询问了排污情况和河长制工作履职情况,了解河道整治工作进度。李刚说,河道治理是改善人居环境、造福群众的民生工程,各乡镇、各部门要切实抓好,保障“河畅、水清、岸绿、景美”。

县领导杨彩、翟杰及县督查局、县自然资源局、县农业农村局、县水利局、县林业局等单位负责人陪同调研。①⑨

鹿邑县2019年志愿服务月暨文明交通志愿服务活动启动

本报讯(记者 李瑞才 文/图)3月5日上午,在第56个“学雷锋纪念日”及第20个“中国青年志愿者服务日”到来之际,由鹿邑县委宣传部、县公安局、县文明办、团县委主办的“2019年鹿邑县‘传承雷锋精神 弘扬时代新风’志愿服务月暨文明交通志愿服务活动”启动仪式在城区紫气大道东段问道苑广场举行。此次“传承雷锋精神 弘扬时代新风”为主题,共有20余个志愿组织2000余人参加启动仪式。(如下图)①⑨

“时代新风”志愿服务月暨文明交通志愿服务活动启动仪式在城区紫气大道东段问道苑广场举行。此次“传承雷锋精神 弘扬时代新风”为主题,共有20余个志愿组织2000余人参加启动仪式。(如下图)①⑨



鹿邑县精心准备37项文化旅游活动喜迎老子诞辰

本报讯(记者 李瑞才)“今年是老子诞辰2590周年,鹿邑县将精心组织并举办37项丰富多彩的老子文化旅游活动,尽可能满足全县人民和海内外游客对老子文化的需求……”记者从鹿邑县3月5日下午召开的老子生日庙会暨2019“老子文化旅游年”筹备情况汇报会上了解到,今年,鹿邑县将通过政府引导、社会参与、市场化运作的机制,在老子生日庙会期间举办丰富多彩的老子文化旅游活动,同祝老子诞辰

2590周年,进一步提升鹿邑在国内和国际上的影响力。县领导梁建松、李刚、雷申、张丽娟、侯自峰、闫家明、武卫东等出席汇报会。

会议传达了《鹿邑县2019“老子文化旅游年”工作方案》精神,就活动的总体思路、区域安排、活动内容和责任分工进行了详细说明,各责任单位就当前各项活动筹备情况进行了汇报。在听取相关单位有关工作情况汇报后,县委书记梁建松指出,今年是老子诞辰2590周年,同时,也是依托老子生日庙会为主的“老子文化旅游年”,各相关单位要充分借鉴以往经验,开拓创新,充分挖掘老子故里、古城鹿邑丰富的历史文化底蕴和现代旅游资源,加快旅游强县建设步伐,推动老子文化旅游向高质量跨越式发展。

梁建松在会上要求,各级各部门要在思想上高度重视,扎实做好文化节系列活动各项准备工作,明确任务,责任到人,迅速行动,细化工作任务,加强安

全措施,做好后勤保障,确保文化活动成功举办;要加大安保人员投入力度,确保老子生日庙会期间嘉宾、游客的人身和财产安全;在老子生日庙会当天,要科学规划出交通管制路线,增加公交车投放运行数量,最大程度满足人民群众出行需求;要精心策划、科学实施,建立健全各类应急处置机制;要加强消防安全、食品安全管理;相关部门要兼顾环保工作,确保大气污染防治工作不出纰漏。①⑨



提升后的鹿邑县紫气大道惊艳亮相

傍晚时分,驱车经过提升改造后的紫气大道,古朴典雅的明道城、弘道苑、问道苑、游客中心、老子学院……建筑鳞次栉比、霓虹灯闪烁,远远看去恍若海市蜃楼,令人流连忘返(如图①②③)。

记者 李瑞才 通讯员 胡洪涛 摄

李刚实地调研鹿邑至亳州高铁站道路连通工作

本报讯(记者 李瑞才)3月5日,鹿邑县委副书记、县长李刚带领县自然资源局、县农业农村局、县交通局以及郑集乡负责人,沿拟定路线实地调研,并赴亳州市谯城区,就鹿邑至亳州高铁站道路连通工作进行洽谈交流。副县长张勇参加调研。

亳州市高铁南站是当前距离鹿邑最近的高铁客运站。在调研时,李刚详细了解了鹿毫连通工程计划,认真查看了规划图纸,并现场办公,叮嘱有关部门要统筹考虑道路新建和现有道路提升的具体方案和可行性,借助外部条件,改善提升鹿邑区内的交通环境。

在与亳州市谯城区区委常委、副区长梁绍彬洽谈时,李刚表示,鹿邑与谯城区一直以来互帮互助、交往密切,两地群众走动频繁,亳州市区的吸纳作用以及鹿邑的经济发展倒逼两

地道路连通工作需要强化提升,鹿邑愿意在现有通毫道路的基础上加大投

资力度,希望两地就道路连通工作能尽快达成一致意见,促使两地互惠互利、携手发展。

洽谈中,两地就老子文化进行了简单交流。李刚在会上还诚挚邀请谯城区领导多莅鹿交流,多为鹿邑经济社会发展提宝贵意见。①⑨

鹿邑县召开“学习强国”平台推广运用(视频)推进会

本报讯(记者 李瑞才)3月6日,鹿邑县召开“学好‘学习强国’提升党性修养”主题党日暨“学习强国”平台推广运用(视频)推进会议。会议通报了近期查处的3起村干部违纪违法典型案例,用身边案例教育身边人,深化基层党风廉政建设以案促改工作,并详细讲解了“学习强国”学习平台的具体操作方法。县委副书记、组织部部长张丽娟,县常委

委、宣传部部长武卫东出席会议。就开展主题党日活动,张丽娟要求各相关单位要精心组织实施,建立完善的学习组织架构,动员全体党员干部积极使用学习平台并长期坚持;要加强督导指导,建立健全主题党日活动台账,做到“六有”,即有活动方案、有学习资料、有学习笔记、有活动记录及图片、有党员签到表、有活动总结,确保活动有

序有效;要积极宣传引导,充分利用QQ群、微信群、“学习强国”平台等宣传媒体,展示党支部“学好‘学习强国’提升党性修养”主题党日活动中涌现的好典型、好经验、好做法,不断营造浓厚的活动氛围。

武卫东在会上对“学习强国”学习平台推广运用进行了动员部署,他要求每个党员干部要进一步树牢“四个意识”

坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,传播党的好声音,弘扬正能量,全面掀起学好“学习强国”的高潮。

县纪委监委、县直机关工委、县宣传部有关同志及县直单位“学习强国”60余名管理员在主会场参加了会议,乡镇全体工作人员、村“两委”班子成员、全体党员在乡村分会场参加了会议。①⑨

鹿邑:危房清零行动助力乡村脱贫攻坚

本报讯(记者 李瑞才)自脱贫攻坚工作开展以来,鹿邑县住房和城乡建设局认真贯彻落实中央、省、市、县关于坚决打赢脱贫攻坚战的指示精神,以贫困群众“住有所居、住有所安、住有所适”为目标,扎实开展危房清零行动,对全县4类对象危房户逐户登记造册,实施分类整治,做到农村危房排查、整治全覆盖,确保“危房不住人、住人无危房”。

提高站位,超前谋划。该局制定下发《鹿邑县人民政府办公室关于印发2018年鹿邑县建档立卡贫困户等4类重点对象农村危房改造工作实施方案的通知》。截至目前,全县农村危房改造开工2045户,开工率100%,为全县脱贫攻坚提供有力支撑。

明确重点,统筹联动。该局建立了县、乡、村三级联动工作机制,成立了鹿邑县农村危房改造领导小组办公室,建立了日报表、周通报、月评比、年终考核机制,主要领导综合调度,班子成员分乡包抓,乡包村、村包户,形成一级抓一级,层层抓落实的工作责任制。先后开展集中督查5次,对2045户农村危房改造户逐户进行督查检查,做到了全覆盖、无遗漏。

多措并举,精准施策。该局指导各乡制订“一户一策”改造方案,因地制宜,精准施策,大力推进。通过召开村两委会议、村民会议,公开公平、科学合理确定危房改造补助对象,确保所确定的对象能得到群众认可。印发《农村

危房清零及危房政策解读手册》3000余份,切实提高广大干部职工及群众对农村危房清零及危房改造政策知晓率。在当地聘用一技之长的贫困户,加入到危改施工队伍中,为乡亲们改造房子,给贫困家庭带来经济收入,实现安居梦。将农村危房改造与新农村建设、农村人居环境整治相结合,有效整合相关项目、资金,完善配套基础设施建设,强力推进农村危房改造工作,切实解决农村最困难群众的住房安全问题。

强化管理,规范工作运行。该局按照

“一户一档”的要求,建立完善县、乡、村档案资料和农户资料袋,全面完成了信息录入工作;对危改工作人员及农村建

筑工匠240余人进行施工技术培训,明

确施工标准,提高农村建筑工匠技术水

平;统筹人员力量,加强全程监管,严把

建房选址、基础处理、结构安全、建房面

积、建筑材料五大关口,既保证了建房质

量,又防止了群众因超面积建设和大额

举债、因房返贫。加快竣工验收并及时拨付补助资金,确保了国家惠民政策不折

不扣落到实处。①⑨

强化管理,规范工作运行。该局按照

“一户一档”的要求,建立完善县、乡、村

档案资料和农户资料袋,全面完成了信

息录入工作;对危改工作人员及农村建

筑工匠240余人进行施工技术培训,明

确施工标准,提高农村建筑工匠技术水

平;统筹人员力量,加强全程监管,严把

建房选址、基础处理、结构安全、建房面

积、建筑材料五大关口,既保证了建房质

量,又防止了群众因超面积建设和大额

举债、因房返贫。加快竣工验收并及时拨

付补助资金,确保了国家惠民政策不折

不扣落到实处。①⑨

强化管理,规范工作运行。该局按照

“一户一档”的要求,建立完善县、乡、村

档案资料和农户资料袋,全面完成了信

息录入工作;对危改工作人员及农村建

筑工匠240余人进行施工技术培训,明

确施工标准,提高农村建筑工匠技术水

平;统筹人员力量,加强全程监管,严把

建房选址、基础处理、结构安全、建房面

积、建筑材料五大关口,既保证了建房质

量,又防止了群众因超面积建设和大额

举债、因房返贫。加快竣工验收并及时拨

付补助资金,确保了国家惠民政策不折

不扣落到实处。①⑨

强化管理,规范工作运行。该局按照

“一户一档”的要求,建立完善县、乡、村

档案资料和农户资料袋,全面完成了信

息录入工作;对危改工作人员及农村建

筑工匠240余人进行施工技术培训,明

确施工标准,提高农村建筑工匠技术水

平;统筹人员力量,加强全程监管,严把

建房选址、基础处理、结构安全、建房面

积、建筑材料五大关口,既保证了建房质

量,又防止了群众因超面积建设和大额

举债、因房返贫。加快竣工验收并及时拨

付补助资金,确保了国家惠民政策不折

不扣落到实处。①⑨

强化管理,规范工作运行。该局按照

“一户一档”的要求,建立完善县、乡、村

档案资料和农户资料袋,全面完成了信

息录入工作;对危改工作人员及农村建

筑工匠240余人进行施工技术培训,明

确施工标准,提高农村建筑工匠技术水

平;统筹人员力量,加强全程监管,严把

建房选址、基础处理、结构安全、建房面

积、建筑材料五大关口,既保证了建房质

量,